

## **Москвичи поддержали запрет на продажу алкоэнергетиков**

10.03.2015

Согласно итогам голосования в проекте «Активный гражданин», 80 процентов респондентов высказались за запрет продажи слабоалкогольных энергетиков. Мнение москвичей учтут при рассмотрении второго чтения законопроекта в Мосгордуме 18 марта.

Опрос проходил с 11 февраля по 9 марта, в нем приняли участие почти 280 тысяч человек. 80 процентов проголосовали за запрет, 15,7 процента - за то, чтобы убрать такие напитки с витрин, 2,8 процента участвовавших высказались против ограничений, еще 1,5 сочли нужным отдать вопрос на откуп специалистам или затруднились с ответом.

Напомним, в конце 2014 года с инициативой об ограничении продаж энергетических напитков выступили депутаты Мосгордумы, и в феврале 2015 года законопроект был вынесен на рассмотрение в московский парламент. 25 февраля с учетом предварительных итогов голосования жителей депутаты одобрили законопроект в первом чтении.

Напомним, согласно законопроекту в Москве запрещается розничная продажа слабоалкогольных тонизирующих напитков. К ним относятся напитки с содержанием этилового спирта от 1,2 до 9 процентов, содержащие кофеин и (или) другие компоненты в количестве, достаточном для достижения тонизирующего эффекта на организм человека.

---

Адрес страницы: <http://krasnoselsky.mos.ru/press-center/news/detail/1645316.html>

---

[Управа Красносельского района](#)